RESUMO PARA A 2ª CERTIFICAÇÃO – 3ª SÉRIE – MAT I - 2010

1) Seja   z =
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a) Passe z para a forma trigonométrica                   
b) Calcule o valor de  z6.

2) Determine as raízes cúbicas de 
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3) Sejam  
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a) Determine o valor do produto (z.w).                            
b) Calcule (z + w)  na forma algébrica:   


4) Sejam os polinômios   P(x) = x2 + 5 x + 6    e   F(x) =  x3 + x2 – 5 x + 8 :

a)  Determine  P( x ) − F ( x ).                  
b) Verifique se x = − 2 é raiz de P(x) ou de F(x).

5) Sabendo-se que k(C e que uma das raízes do polinômio P(x) = x3 - x2 + 4x + k  é 1+ i, calcule:

a) O valor de k.               
b) O valor de P(2)

6) Utilizando a forma trigonométrica dos números complexos, calcule 
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7) Sabendo que z = 4 (
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) e o produto (z. w) = 20(
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) , determine w na forma algébrica :

8) Um polinômio P(x) é do 2º grau. Sabendo-se que p(-1) = 12, P(0) = 6 e 2 é a raiz de P(x), escreva o polinômio e determine P(5). 

9) Calcular o valor numérico do polinômio P(x) = x3 - 7x2 + 3x - 4 para x = 2.                                   

10) Sabendo 2 é uma raiz de P(x) =2x3 –2x2 – (m2 – 1)x – m, calcule o(s) valor(es) de m. 

_1342766452.unknown

_1342767081.unknown

_1342767095.unknown

_1307296838.unknown

_1307297402.unknown

_1307297478.unknown

_1307294986.unknown

